

六天申购金额已近90亿元 科讯将提前结束募集

记者从有关方面获悉,截至2008年1月2日,仅仅用了六个工作日的...

据公告,为了保持基金的适度规模,公司决定将集中申购期截止时间由原定的2008年1月22日提前至2008年1月4日...

快报记者 唐雪来

中欧新趋势基金 震荡行情彰显抗跌性

中欧基金管理有限公司近日公告旗下中欧新趋势基金分红方案...

截至2007年12月27日,于去年1月底成立的中欧新趋势基金取得了84.72%的回报率...

公告显示,此次中欧新趋势基金红利发放日为2008年1月8日。考虑到未来一段时间,股市仍将维持震荡上升的格局...

每10份派发红利1.5元 国泰金鹰新年发红包

国泰基金公司旗下的国泰金鹰增长证券投资基金即将实施分红,这也是进入2008年首批实施分红的基金之一...

据悉,国泰金鹰增长证券投资基金成立于2002年5月8日,主要投资于具有良好增长潜力的上市公司...

快报记者 沧海

基金年度业绩排名出炉 华夏大盘、中邮核心、博时主题位列前三

华夏大盘、中邮核心、博时主题位列前三

尽管2007年度基金年报到今年4月才能完全见分晓,但业绩排名座次已经落定。对于过去的一年,纵然是有人欢喜有人忧,从昨天起,2008年的基金业绩之战又将正式展开...

基金座次排定

根据银河证券基金研究中心统计的数据,截至2007年12月28日,除了固定收益类基金,其余股票型、偏股型和平衡型基金的平均年收益率都超过了100%...

毫无悬念,一直备受关注的华夏大盘精选以高达226.24%的年收益率夺得2007年度收益最高基金的桂冠。排在第二名的是中邮核心优选,去年收益率为194.06%,与第一名相差32%...

188.61%的收益率紧随其后。这3只基金均是主动管理的股票型基金。

排名第四的是指数基金——易方达深证100ETF,去年收益率为185.41%。事实上,指数基金在2007年的收益率都颇为可观。数据显示,包括转型不久的国泰沪深300在内的17只指数基金,去年平均收益率为141.48%,这个数字高出130只股票型基金126.84%的平均收益率,更超过其他类型基金。

排行榜中值得注意的是,同一家基金公司旗下基金的业绩整体表现趋同。如华夏基金公司旗下华夏大盘精选、华夏红利、华夏平稳增长分别是股票型基金、偏股型基金和平衡型基金的第一名;兴业基金公司旗下兴业可转债债列于偏债型基金榜首,兴业趋势投资在平衡型基金中位于第二,兴业全球视野也在股票型基金中挤进前十。

新排名战开演

昨天是2008年首个股市

交易日,基金的排名战又迎来崭新的一年。对于2008年的股市,更多的基金经理表示出乐观背后的谨慎,而2008年的基金业绩之战,也注定将更加激烈。

针对2008年行情的演变趋势,华安基金预计,年初市场在经过充分的休整和蓄势后,将有能力再度上行并挑战新高,指数运行总体将呈现“慢牛”格局;二季度前后市场可能进入一个相对敏感的阶段,一旦宏观紧缩政策出台、次贷危机的进一步蔓延或上市公司盈利增速不达预期,上述风险因素都有可能致股指出现一定幅度的调整,整体下半年走势预计将以高位震荡为主。

对于2008年的热门投资板块,基金公司一致指向消费业。包括信达澳银、华富、国泰、汇丰晋信等在内的多家基金公司都指出,2008年,中国内需仍将保持旺盛,以食品饮料、医药、金融、地产等为主要代表的消费业,都将成为通胀周期中良好的投资品种。

2007年基金收益冠军华夏大盘基金经理王亚伟: 如何挑选2008年大牛股

华夏大盘基金在2007年强势领跑全年,引发了市场目光一路追随。又到年初重新出发的时候,作为去年基金业绩的“领头羊”,王亚伟对2008年的市场又是如何考虑的呢?

全局型投资机会难现

王亚伟认为,2008年的A股市场运行格局基本上以消化估值压力为主,涨跌都是有限的。全局型的机会在2008年将比较难出现。

结合这个判断,2008年显然将是充满挑战的一年。

挑战首先在能否实现绝对收益方面。王亚伟说,即使在2007年这么一个大牛市里面,赔钱的投资者仍然不在少数。2008年是一个震荡平衡市,如果把握不好,赔钱的可能性会大大增加。与此同时,2008年面临通胀的环境,股市可能会受到政策冲击,投资的难度会进一步加大。

伴随着基金规模扩大,基金要战胜指数收益的难度

也会大大增加。经历了2007年的资产大幅增加,基金的整体规模占市场的比重已经大大提高,超越指数这一点比以前更难了。相对2007年来讲,2008年基金应更加重视实现绝对收益这一点。

由于2008年市场很可能是一个整理行情,因此趋势性投资机会出现的可能性不是很大。“机会主要是跌出来的,风险主要是涨出来的。通过把握阶段性投资机会,积少成多获得一定的投资收益,是比较可行的策略。”王亚伟如此认为。

局部机会依然在高速增长

面对目前的背景,王亚伟认为2008年应该更注重把握5类机会。局部的投资机会、阶段性的投资机会、新的投资机会、成长性的投资机会和隐蔽资产的投资机会。

王亚伟认为,2008年市场仍然会出现大批的牛股,给投资者带来正收益。

从选择大牛股的思路

来讲,王亚伟有几条经验。首先是要重视发掘新的投资机会。独立的思考对于成功选股很重要的,大牛股肯定不在目前热推的10大牛股名单,多思考、多研究、多调研,把视野放得更开阔一些,与牛股结缘的机会才会更多。

第二点,要从高速增长的行业和资产重组的高寻找牛股,成长是永远的主题,那么2008年的选股仍然要强调高成长性。高成长仍然是牛股共同的特征。考虑到2008年估值面临着向下回归的压力,所以成长性尤其重要。

第三方面就是要寻找隐蔽资产的公司。目前正处在一个资产升值的大背景下,因此隐蔽资产的公司,可以提供一个好的向导。综合来看,土地的价值、企业拥有用户的价值、商标的价值、股权的价值等等仍然是线索,还有一些公司的资产没有被市场充分地挖掘。

快报记者 弘文

2008年首只新基金获批准

2008年首只新基金出炉,汇添富增强收益债券型基金日前已获中国证监会发行批文,这将是汇添富基金管理公司旗下的第五只基金。

据透露,汇添富增强收益债券型基金的主要投资范围为债券投资和新股申购,在低风险投资品选择上主要投资优质固定收益证券品种,同时将积极参与一级市场新股申购,力争在保障资产流动性的基础上获取较高的稳定收益。

汇添富基金有关人士表示,积极配置债券基金,有利于构建攻守兼备、稳健回报的投资模式,让投资者更从容应对牛市波动。据WIND数据显示,2007年10月1日至12月7日期间,股市调整使股票基金净值缩水较大,而所有开放式

招商基金易方达获QDII资格

基金系QDII新年里再添“新丁”。继华富通基金公司新年里宣布公司首只QDII产品获批发行,招商基金和易方达亦分别宣布公司获得QDII资格。

招商基金昨日称,经中国证监会批准,招商基金公司日前获得QDII资格,获准开展境外证券投资业务。招商基金表示,在未来的QDII投资实践中,将充分发挥合资基金公司的优势,借助外方股东成熟的投研体系,为投资者带来良好回报。

易方达宣布,经中国证监会批准,基金公司元旦前夕已正式获得QDII资格。公司正在积极准备QDII产品,备战全球投资。

此外,大成基金公司总

基金日报

基金指数转强再创历史新高

周三是2008年的第一个交易日,两市基金指数强势震荡走高,尾盘显著上扬,两市涨幅均超过2%。两市基金成交量均有所放大,沪市幅度约为6%,深市接近20%。

分时走势上,周三两市指数略有高开,之后出现快速回探,指数在上周五收盘点位上下寻获支撑后,开始连续推高,尾盘一个小时走强。总体看,周三指数呈现强

势推升走势,多方再度发力。日线上,周三两市指数均报收带下影的小阴线,在节前强势小平台盘桓了一周后,节后第一个交易日指数转强再创历史新高。技术上看,强势小平台可能已经演化为了上升中继形态,上周封闭式基金净值的大幅上扬成为了再度向上突破的导火索。短线后市,两市指数应该仍有向上拓展空间的可能。 申银万国 徐明

Table with 4 columns: 封闭式基金, 代码, 名称, 收盘, 涨跌%, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 4 columns: 开放式基金, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.